

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови
КМУ від 07.02.2018 № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: товариство з обмеженою відповідальністю «ФУЛ-ТРАНС»

ТОВ «ФУЛ-ТРАНС»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

вул. Шевченка, буд.14, с. Заїзд, Прилуцький р-н., Чернігівська область, 17543
місцезнаходження,

код ЄДРПОУ 43866860, директор Нестеренко Роман Васильович
код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

тел. 066-254-59-55, e-mail: grebenyk2405@gmail.com
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

об'єкти, що належать підприємству на території Чернігівської області
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: згідно постанови Кабінету Міністрів
України від 16 листопада 2002 року № 1788 ТОВ «ФУЛ-ТРАНС» страхування не проводило, так як
не є об'єктом підвищеної небезпеки, обов'язковому страхуванню не підлягає
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Нестеренко Роман Васильович
прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Обладнання, призначене для експлуатації (застосування) в потенційно вибухонебезпечному
середовищі (пункт 6 додатку 7), а саме: (найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються
(застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

- резервуар $V=10\text{м}^3$ (зав.№ 1), рік виготовлення -2020, країна виробник - Україна
- резервуар $V=10\text{м}^3$ (зав.№ 2), рік виготовлення -2020, країна виробник - Україна

Кількість робочих місць 5, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення
травм - 2.

19 11 20

Будівель і споруд (приміщень): адмінбудівля -1, виробничих об'єктів(цехів, дільниць, структурних підрозділів): підсобне приміщення -1.

Інші відомості

За дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки відповідає інженер з охорони праці ТОВ «ФУЛ-ТРАНС» Чех О.І., яка пройшла навчання з питань охорони праці в ТОВ «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат», посвідчення від 13.07.2020 року № 62-20-15, протокол № 62к від 05.06.2020 року.

За безпечну експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що декларуються, а саме: обладнання, призначеного для експлуатації (застосування) в потенційно вибухонебезпечному середовищі, відповідає заступник директора Гребенюк В.М., який пройшов навчання в ТОВ «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат» - Прилуцький навчальний підрозділ, посвідчення від 28.02.2020 року № 127-20-3, протокол № 27к від 28.02.2020 року.

Працівники, які експлуатують обладнання, що декларується, пройшли відповідне навчання в КП «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат» - Прилуцький навчальний підрозділ, а саме: оператор заправних станцій Левченко В.В., посвідчення від 26.07.2016 року № 634, повторна перевірка знань протокол № 94п від 18.09.2020 року, оператор заправних станцій Ситченко А.В., посвідчення від 26.07.2016 року № 639, повторна перевірка знань протокол № 94п від 18.09.2020 року.

На підприємстві створена служба з охорони праці та функціонує система управління охороною праці, зокрема:

- введені в дію «Положення про службу охорони праці», «Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань працівників з питань охорони праці» та інше;
- функції служби з охорони праці виконує інженер з охорони праці; посадові особи пройшли навчання в обсязі програми навчання посадових осіб з питань охорони праці у відповідності до НПАОП 0.00-4.12-05;
- проводяться інструктажі з охорони праці з відповідними записами під розпис у Журналах реєстрації: діючих інструкцій з охорони праці, видачі інструкцій з охорони праці, вступного інструктажу з охорони праці, інструктажів з охорони праці (первинного, повторного, позапланового, цільового);
- проводиться спеціальне навчання та перевірка знань працівників з питань охорони праці відповідно з вимогами НПАОП 0.00-4.12-05 та ст.18 Закону України «Про охорону праці»;
- затверджено перелік робіт з підвищеною небезпекою;
- призначено відповідальну особу за видачу нарядів-допусків;
- розроблені та затверджені комплексні заходи для досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці на 2020 рік у відповідності до вимог ст.ст. 13, 20 Закону України «Про охорону праці» та інше.

Експлуатаційна документація наявна.

наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації,

Працівники, які виконують роботи, що декларуються, забезпечені засобами індивідуального захисту та спецодягом згідно встановлених норм відповідно до НПАОП 0.00-7.17-18.

засобів індивідуального захисту,

ТОВ «ФУЛ-ТРАНС» в достатньому обсязі забезпечене законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці, стандартами, технічною документацією, якими керується під час виконання заявлених робіт.

ТОВ «ФУЛ-ТРАНС» в достатньому обсязі забезпечене законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці, стандартами, технічною документацією, якими керується під час виконання заявлених робіт.

Нормативно-правова та матеріально-технічна бази навчально-методичного забезпечення в наявності.

нормативно-правовою та матеріально-технічною базами навчально-методичного забезпечення)

(підпис)



Нестеренко Р.В.
ініціалитапрізвище)

12 листопада 2020 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці м. Прилуки, Чернігівська обл., Прилуцький р-н, с. Заріччя р. № 393, від 44-Д.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.